
 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

            
Η ΓΕΩΑΝΑΛΥΣΗ Α.Ε. ιδρύθηκε το 1988 και αποτελεί μία από τις πλέον δυναμικές εταιρείες στο χώρο των μελετών 

έργων υποδομής, με κύριο χαρακτηριστικό τις επενδύσεις σε πρωτοπόρους τεχνολογικά τομείς και τη χρήση 

αποκλειστικά υψηλής τεχνολογίας. 

Το πεδίο εφαρμογής του ΣΔΥΑΕ της εταιρείας είναι «Εκπόνηση μελετών τηλεπισκόπησης, τοπογραφίας και 
οδοποιίας, υδραυλικές και περιβαλλοντικές μελέτες, πολεοδομικές μελέτες, εφαρμογές G.I.S, προϊόντα 
ψηφιακής φωτογραμμετρίας, έργα εθνικού κτηματολογίου και παροχή υπηρεσιών σαρώσεων, 
τεκμηρίωσης, καταχώρησης, συλλογής δεδομένων οπτικής αναγνώρισης χαρακτήρων OCR, και 
ψηφιοποιήσεων τοπογραφικών χαρτών και διαγραμμάτων, παραγωγή και προμήθεια χαρτογραφικών 
δεδομένων. Διαχείριση, Διοίκηση, Σχεδιασμός και υλοποίηση έργων, μελετών, έργων Γεω-πληροφορικής 
και ερευνητικών. Νομική υποστήριξη των διαδικασιών του Εθνικού Κτηματολογίου. Ανάλυση, σχεδιασμός, 
ανάπτυξη, παραμετροποίηση/ εγκατάσταση λογισμικού, εκπαίδευση προς τους χρήστες, συντήρηση και 
τεχνική υποστήριξη μελετών και έργων Πληροφορικής & Γεω-πληροφορικής - Γεωγραφικών Συστημάτων 
Πληροφοριών. Εναρμόνιση και συμβατότητα με τις κατευθύνσεις διαχείρισης οντολογιών». 

Η Διοίκηση και το προσωπικό της εταιρείας ΓΕΩΝΑΛΥΣΗ Α.Ε. έχουν γνώση και ενστερνίζονται απόλυτα την 

Πολιτική Υγείας & Ασφάλειας που έχει καθιερώσει και εφαρμόζει η εταιρεία. Η Διοίκηση από την πλευρά της 

δεσμεύεται για τα ακόλουθα: 

➢ Ότι η Πολιτική Υγείας & Ασφάλειας είναι κατάλληλη για το σκοπό και τις υπηρεσίες που παρέχει η εταιρία στα 

πλαίσια εφαρμογής του Συστήματος Διαχείρισης,  

➢ Να παρέχει το πλαίσιο για τον καθορισμό μετρήσιμων σκοπών και στόχων Υγείας & Ασφάλειας και να 

καταβάλλει προσπάθεια για την επίτευξη τους, 

➢ Για τη τακτική εκπαίδευση, ευαισθητοποίηση και διαβούλευση με το προσωπικό της προκειμένου οι στόχοι αυτοί 

να επιτυγχάνονται, 

➢ Για τη διαρκή προσπάθεια βελτίωσης του επιπέδου της Υγείας & Ασφάλειας μέσω του Συστήματος Διαχείρισης 

που εφαρμόζει, σύμφωνα με το πρότυπο ISO 45001:2018, 

➢ Για την ικανοποίηση των νομικών απαιτήσεων 

➢ Για την πρόληψη εργατικών και άλλων ατυχημάτων και επαγγελματικών ασθενειών και εν γένει την παροχή 

ασφαλών και υγειών συνθηκών εργασίας. 

➢ Για τη διαθεσιμότητα και κοινοποίηση της Πολιτικής Υγείας & Ασφάλειας που εφαρμόζει, προς κάθε 

ενδιαφερόμενο μέρος, 

➢ Για την εφαρμογή, τη διατήρηση, την ανασκόπηση και τη συνεχή βελτίωση της Πολιτικής και του Συστήματος 

Διαχείρισης. 

 

Η παρούσα Πολιτική, ενημερώνεται και αναθεωρείται κατάλληλα σε περιπτώσεις αλλαγών του μεγέθους ή της 

φύσης των δραστηριοτήτων μας ή μετά από την εμφάνιση έκτακτων συμβάντων και ανασκοπείται σε κάθε 

ανασκόπηση του Συστήματος Διαχείρισης.   

 

 

Για τη Διοίκηση της ΓΕΩΑΝΑΛΥΣΗ Α.Ε. Θεσ/νίκη, 01/11/2025 

 


